



希拉里究竟有多忙，一个数字足以回答。包括这次出访的国家在内，希拉里已经访问了100多个国家，超过了奥尔布赖特的96个和赖斯的85个，是美国历史上访问国家最多的国务卿。在2年多的时间里，希拉里累计有337天长的时间在出访的路上，在飞机上的时间达到73天。

这次希拉里出访的国家是：法国、阿富汗、日本、蒙古、越南、老挝、柬埔寨、埃及和以色列。仅从上述名单就可以看出美国的胃口到底有多大，已经65岁的希拉里之所以不知疲倦，正是为了维护美国的全球利益。

中东问题一个都不能少

为什么打塔利班，因为美国有利益；为什么插手叙利亚，因为美国有利益；为什么支持以色列，因为美国有利益。希拉里出访的前两站，正是冲着这些利益而去。

7月6日，希拉里参加了在法国巴黎举行的第三次“叙利亚之友”会议。由于美国在叙利亚问题上的立场，就是支持反对派，逼迫任总统巴沙尔下台，所以希拉里呼吁对不遵守停火协议的冲突方采取包括制裁在内的“实际且果断”的措施，并对俄罗斯等国横加指责。对此，俄罗斯已经给予了坚决反击，认为希拉里的言论违背了叙利亚问题“行动小组”外长会议的公报精神，是受冷战思维主导的结果。希拉里8日又称，巴沙尔的政权已经时日无多。

在巴黎开完会后，希拉里7日本打算飞往日本，结果却在中途突访阿富汗，会晤阿富汗总统卡尔扎伊。希拉里称阿富汗为“重要非北约盟国”，并承诺不会抛弃阿富汗，遵守《美阿战略伙伴关系协议》，为阿富汗重建提供援助至2024年。

除了叙利亚问题和阿富汗问题，按照日程安排，希拉里还访问埃及和以色列。希拉里10日明确表示，不会在埃及伊斯兰主义者与军方之间的“对抗”中选边站，她呼吁双方消除分歧，否则该国民主过渡进程将“脱轨”。

至于以色列，希拉里与其讨论一系列“共同关心的地区和双边问题”。希拉里已经在6日与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯见过面。

亚太国家都要拉拢

自从美国总统奥巴马宣布“重返亚洲”以来，亚太地区已经成为除了中东之外美国最重要的利益所在。所以此次希拉里出访，重点之一就是拉拢亚洲国家。

希拉里访问日本，虽然主要是为了参加阿富汗问题国际会议，但仍不忘给日本打气、撑腰。她在与日本首相和外相的会谈中曾问及钓鱼岛争端事宜（日本方面否认），虽然表示不会在争端中采取立场，但美国国务院高官却在9日表示钓鱼岛属于《日美安保条约》范围。这严重侵犯了中国主权，遭到中国政府的严正驳斥。

另外，希拉里还在8日表示，在冲绳部署美军“鱼鹰”运输机的计划不变。该计划此前遭到冲绳县强烈反对，“鱼鹰”机坠毁也是普天间基地搬迁的主要原因。

9日，希拉里对蒙古进行了4个小时的闪电访问。希拉里称美国是蒙古的“第三邻国”（前两个邻国是与蒙接壤的中国和俄罗斯），还高调称赞蒙古是“亚洲民主典范”。10日在越南，希拉里还称赞越南“正在发生非凡的变革”，“支持越南为解决南海争端所做的努力”，含沙射影的味道十足。

希拉里对老挝的访问，虽然只有三个小时，但却是美国国务卿57年来对该国的首次访问。希拉里与老挝讨论了“湄公河下游计划”和东盟一体化努力，以加强与东南亚国家在经贸等方面交流。另外，希拉里11日访问柬埔寨，参加东盟地区论坛系

列外长会议。

有专家表示，希拉里连访东南亚三国，目的就在于加强

美国在东南亚的存在，为美国重返亚太提供新的战略空间。

法新社就此说，美国版本的“湄公河发展计划”和中国版本的类似计划将展开竞争。

疲于奔命目的何在

希拉里是一个有雄心的女人。在国务卿任上，她秉承美国外交的实用主义，用她的干练作风、直言不讳维护着美国利益。她实现了美国国务卿50年来首访缅甸，并在任内三次访问越南，试图将这些曾经的“离心力”拉到美国身边。

希拉里的另一个特点，就是她独特的沟通手段。每到一国访问，她除了会见该国领导人，还往往会见该国的妇女、儿童等非政府组织见一面，在图书馆做一次演讲，以其亲民形象加强访问的效果。而这一特点，正适应了美国的外交需要。自从美国宣称要将战略重心转移到亚洲以来，军事手段用了不少，但经贸文化的影响却日渐式微。所以希拉里的这次访问，很注重加强与这些亚洲国家的经贸文化交流，硬实力和软实力双管齐下，来加强美国在亚洲的影响力。

不过，希拉里的努力能否得到预期回报却是另一个问题。新世纪10年过后，美国是否衰落成为国际政治的争论焦点，美国虽然不断调整外交政策，但仍未能摆正心态，坦然面对国际格局的变化。在伊斯兰世界留下的烂摊子尚未摆平，又试图以“重返亚洲”来抑制新兴挑战。而外交政策的执行者们，尚未清除“单边主义”的余毒，听不进国内地区专家的进言，导致美国深陷“文明的冲突”，浪费了大量的外交资源也未能达到目的。

所以，希拉里成为访问国家总数第一的国务卿，正是当前美国外交“什么都想干、什么都干不好”的局面成就的。美国能够成长为世界强国，最主要的原因是其开放性和包容性。如果美国在国际关系中不能坚持开放性和包容性，仍然“自以为是”，时而“杯弓蛇影”，那希拉里在全球的足迹，只能留下一个“疲于奔命”的符号。

（来源：工人日报）

韩国执政党新国家党核心人物、已故前总统朴正熙的长女朴槿惠10日正式宣布进军青瓦台，有意成为韩国历史上首名女总统。

光环与阴影

朴槿惠1952年2月2日出生在韩国南部大邱市。朴正熙1961年发动军事政变上台，朴槿惠时年9岁，以“第一女儿”身份随父亲入住总统府。

母亲陆英修1974年8月遇刺身亡，朴槿惠中断在法国的学业，回国代行“第一夫人”部分职责，时常陪伴朴正熙出席一些重要活动。朴槿惠回忆说，那段经历帮助她了解什么是政治权力，学习如何处理国家大事。

亚洲金融危机时，朴槿惠步入政坛。1998年4月大邱达城郡补缺选举中，她声称“为完成父亲未完成的事业尽一点力”，以明显优势当选国会议员。

从政以来，朴槿惠始终处于父亲的阴影下。朴正熙执政18年间，韩国实现工业化和经济起飞。不少韩国人肯定朴正熙帮助国家走出朝鲜战争的疮痍，为日后“汉江奇迹”奠定基础。一些经历那个年代的中老年人是朴槿惠支持者主力。

另一方面，朴正熙因铁腕统治、镇压反对派而饱受批评。一些年轻人和自由派选民视

朴正熙为“独裁者”，把这种反感移情至朴槿惠身上。朴槿惠曾多次向“那些在我父亲时代经历痛苦和艰难岁月的人们及其家人”道歉。

韩国联合通讯社说，如何扬弃父亲的政治遗产将直接影响朴槿惠的选战。

韩国“选举女王”

朴槿惠——欲入主青瓦台

如何扬弃父亲的政治遗产将直接影响朴槿惠的选战



朴槿惠在首尔向支持者挥手。新华社发

人声望看涨。

2007年总统选举党内预选失利，朴槿惠在演说中语气低沉，说她没有父母，没有丈夫，没有子女，国家是她唯一希望服务的对象。

朴槿惠的住宅是一座灰色双层老楼，位于首都首尔一处安静的居民区。去年一场大雨，她在微博客中写道：“我家的房子漏雨，相当壮观。”

“女王”或变总统

熟悉朴槿惠的人说，她讲话明快简洁，非常重视原则和信用。加入大国家党，她先后出任这一主流保守派政党的副党首、党首，数次率大国家党险中求胜，连续5次当选国会议员，获称“选举女王”。

大国家党因去年首尔市长选举失利和选举委员会网站遭“黑客”攻击，党首选举贿选丑闻等事件陷入危机，更名为新国家党并重组。朴槿惠再度出山，以非常对策委员长身份带领全党一步一步改善形象，在今年4月国会选举中逆转，朴槿惠则赢得与时任最大在

野党民主统合党党首韩明淑的“女强人对决”。

韩明淑是韩国历史上首名女总理。总理是韩国女性至今出任的最高行政职务。

今年是韩国20年来首次在同一年选举国会和总统。赢得国会选举这场青瓦台争夺战的“热身赛”，朴槿惠巩固了保守派“盟主”地位，不少人期待她尽早宣布参选。

只是，与6年前第一个公开表露参选意向相比，朴槿惠没有松口，而是等待党内竞争对手一个个亮相。新国家党打算8月19日举行党内预选，朴槿惠面临京畿道知事金文洙、前党首安昌尚、前总统府秘书长任太熙等人挑战。多项民意调查显示，朴槿惠所获支持率领先朝野其他竞争对手，可能以明显优势赢得预选直至总统选举。

一些政治对手以朴槿惠的性别和没有从军经历为由，质疑她的领导能力。她的助手反驳说，朴正熙遇刺后，朴槿惠要求军方严加戒备，确保朝鲜半岛非军事区不出事。朴槿惠10日说，对领导人而言，自己的性别“可以加分”。

胡若辛（新华社供本报特稿）



墨西哥当选总统涅托与妻子安赫莉卡·里韦拉。（资料照片）

安赫莉卡·里韦拉在多部墨西哥热播电视剧中出演角色，不久将进入全新角色，即“第一夫人”。

肥皂剧明星

里韦拉的丈夫培尼亚·涅托本月赢得墨西哥总统选举，如果一切顺利，定于12月1日就任墨西哥总统。

她现年41岁，身为肥皂剧明星，2010年11月与涅托结婚时“名望”远超两年后参选总统的丈夫。

涅托竞选总统，里韦拉时常陪在身边，几乎不说话，不与记者交流。但她像“磁石”，所到之处吸引大批年轻电视剧迷，而这一群体以往通常对政治不感兴趣，不参加选举投票。

竞选集会上，电视剧迷们竞相与里韦拉合影、索要签名、试图吻她……大声呼喊她在一部电视剧中所扮演角色的名字“加维奥塔、加维奥塔！”

始于“地下恋”

涅托现年45岁，先前有过一次婚姻，与前妻莫妮卡·普雷特

从电视明星到“第一夫人”

里韦拉的丈夫本月赢得墨西哥总统选举

利尼有3个孩子。出任墨西哥州州长期间，涅托承认与其他两名女子有私生子。普雷特利娜2007年因癫痫发作去世。

2008年，涅托与里韦拉结识，聘请里韦拉在一个州政府项目中宣传政绩。当时里韦拉已离异，同样有3个孩子。

两人起初保持“地下恋”，羞于在公开场合“秀恩爱”，偶尔一起吃饭才会让人“旁观”。涅托最终在电视节目中公开两人关系，给政界和娱乐界增添一剂“猛料”。

里韦拉2011年接受一家娱乐杂志采访时说：“我们在一起大约5个月的时候，一天，他邀请我去餐馆吃午餐，慢慢抱住我，问我是否愿意做他的未婚妻。”

“这是第一次有人这样问我……我说好，他说：‘要说当然好。’我加强语气，重复道：‘是的，当然！’”

身处娱乐圈零绯闻

两人2009年去梵蒂冈，涅托向里韦拉求婚。

2010年11月，两人的婚礼在墨西哥州托卢卡一座教堂举行，婚礼现场不允许媒体拍照，婚礼后向公众发布照片。他们从教堂出来，向人群挥手、飞翔、摆姿势供拍照。里韦拉把花束扔向人群。

里韦拉17岁赢得选美冠军，成为少女模特，开始演艺生涯。

1991年，她在电视剧《摘星Ⅱ》中饰演一个坏女孩，搭档是尚未大红的歌手瑞奇·马丁。

虽然身处娱乐圈，接触不少异性“超级名星”，里韦拉从来没有传出过绯闻。

葛晨（新华社供本报特稿）



劳辛和妻子埃娃·劳辛。（资料照片）

英国伦敦警方11日说，知名软包装供应商利乐包装公司继承人汉斯·克里斯蒂安·劳辛的妻子埃娃在自家豪宅离奇死亡。英国警方13日说，汉斯·克里斯蒂安·劳辛因涉嫌杀害妻子埃娃遭逮捕。

伦敦警方据信先前因涉嫌非法持有毒品逮捕劳辛。9日，警察在劳辛与妻子位于伦敦贝尔格拉维亚区的5层豪宅内发现埃娃的尸体，决定继续拘押这名男性嫌疑人。

利乐包装公司在劳辛父亲老汉斯的手中发展壮大，逐步成为市场价值数十亿美元的包装业巨头。老汉斯夫妇上世纪八十年代移居英国。依据《星期日泰晤士报》2012年富豪榜，老汉斯家族资产43亿英镑（约合67亿美元），位列第十二位。

身为英国最富有的女子之一，埃娃现年48岁。这对夫妇均有戒毒史，据信在一家戒毒诊所相识，婚后育有4个孩子，生活奢靡却衷慈善。

2008年，埃娃前往美国驻英国使馆申请更换护照，警卫发现她随身携带小包可卡因、海洛因及其他违禁药物。警方随即逮捕埃娃并搜查劳辛夫妇的别墅，发现大量毒品。劳辛随后同样因涉嫌非法持有毒品遭逮捕。

闫洁（新华社供本报特稿）

“购岛”闹剧的推动者

军人家庭出身的野田佳彦

连日来，日本在钓鱼岛问题上小动作不断。日本首相野田佳彦7日称，为保持对钓鱼岛的稳定管理，日本政府正就“购买”有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究；10日，日本内阁官房长官藤村修提出，可能会同意在钓鱼岛上搞“慰灵祭”，祭拜二战时在岛屿附近死亡的日本人；11日，日方竟就中国渔船进入钓鱼岛海域提出所谓交涉。

据报道，日本政府计划从日本“私人拥有者”手中“购买”钓



鱼岛区域内3个有关岛屿，并称最快将于9月底实现所谓的“国有化”。

专家介绍，日本在1895年利用甲午战争之机窃取钓鱼岛，这种行为本身就违反了国际法。

“购岛”闹剧可追溯至今年4月。当时，日本右翼政客、东京都知事石原慎太郎在美国抛出“购岛”怪论，引起轩然大波，并持续至今。分析人士认为，日本民主党上台以来，一直处于风雨飘摇之中，近日更因提高消费税一事导致党内分裂，日本政府提出所谓“购岛”计划，颇具转移国内矛盾的意味。

“购岛”闹剧的推动者野田佳彦出生于千叶县一个军人家庭，父亲是日本陆上自卫队最精锐的第一空降团自卫官。1985年，他作为第一期学生，毕业于培养出日本众多重量级政治人物的“松下经营塾”。仅两年后，他就以29岁的年纪当选为千叶县县议员，正式踏入了日本政坛。其后他在日本政坛摸爬滚打了20多年，在政界积累了相当多的人脉。

在民主党内部，野田有自己的政治派系“花齐会”，有国会议员人数约30人。由于同样出身自“松下经营塾”，野田和日本前外相前原诚司的“凌云会”成员关系良好。野田在民主党内部属于中立派系。

野田曾于2004年担任民主党影子内阁的财务大臣，后来又在鸠山内阁中担任财务副大臣。鸠山辞职后，野田则担任菅直人内阁的财务大臣。在财务领域，他属于强硬派，主张必须抑制日本庞大的公共赤字，方法包括提高消费税等。他还强调财纪律的重要性。在野田佳彦的监督下，日本政府6年来首度干预汇率市场，抑制日元飙升。同时，野田还认为日本当务之急是打击通货紧缩，对日本经济进行结构性改革。

在外交方面，野田秉承了“松下经营塾”的风格，属对华强硬派，并声称“甲级战犯不是战犯”。同时，他具有相当程度的排外性，野田是菅内阁中明确反对外国人参政权的仅有的两位阁僚之一。

（来源：人民网）

黄岩岛争端的制造者

缺少政治魅力的阿基诺三世



第四十五届东盟外长会13日在柬埔寨首都金边闭幕，因菲律宾刻意借南海问题搅局，会议未能发表联合公报，这在东盟成立45年来的历史上实属首次。

中菲4月发生黄岩岛争端以来，菲律宾“挟洋自重”，致使争议迟迟不能平息。

菲律宾总统阿基诺三世在此间的角色不明而喻。阿基诺三世出身于菲律宾政治世家，他的父母均被视为菲律宾民主“斗士”。

阿基诺三世的父亲是贝尼格诺·阿基诺二世，他曾因反对前总统马科斯的独裁而被迫流亡美国。1983年回到菲律宾以后，阿基诺三世曾在数家企业工作。1988年，阿基诺三世